
EX TEMPORE Orlje, Urh, Podmolnik 84
Do 15. decembra bo v KD Španski borci odprta bogata slikarska

razstava udeležencev Ex tempore Orlje, Urh, Podmolnik '84, ki ga je
v letošnjem letu organizirala likovna sekcija KUD Vide Pregarc.

Razstavo sta v počastitev
praznika -republike organizirali
zveza kulturnih organizacij
Ljubljana Moste-Polje in li-
kovna sekcija KUD Vide Pre-
garc. Ogled je možen vsak dan
od 16. do 19. ure in ob sobotah
od 10. do 12. «re. Nanjej sodelu-
jejo: Ana Carijka, Stane Žerko,
Edi Sever, Ludvik Palka, Ber-
narda Zajec, Irena Welle, Tomi-
slav Kursar, Uros Žitnik, Matjaž
Rolih, Janko Bešter, Danilo Ja-
kovčič, Janez Ošaben, Milka
Turk, Ida Rebula, Franjo Smole,
Marjan Kolenc, Janez Bešter,
Samo Kovač, Mimi Kajzer, An-
tonija Ostanek, OŠ Adolfa Jak-
hla, Srednja družboslovna šola,

PTTsrednješoIski center, Sola za
oblikovanje, Srednja šola za
farmacijo, Srednja šola za elek-
trotehniko in Srednja gradbena
šola.

Mirko Jutršek, znani likovni kritik,
pa je o njej zapisal: Ex tempore
Orlje, Urh, Podmolnik 84 je oktobra
organizirala likovna sekcija KUD
Vide Pregarc. Čeprav je bilo srečanje
— slikarski ex tempore — vezan na
okolico Ljubljane z mislijo na čas
zadnje vojne, se je prireditve udele-
žilo ludi mnogo slikarjev ljubiteljev
od drugod. Največ pa jih je skozi ves
oktober, kolikor je tokrat irajal ex
tempore, slikalo seveda iz Ljubljane.

Udeležba na takšnih srečanjih
predslavlja danes že občuten izdatek
in čeprav so odprtega tipa in se jih

more vsakdo udeležiti, so tovrstne
kulturne akcije zanimive predvsem
le za likovne Ijubiteljc, ki radi izra-
bijo vsako možnost za sodelovanje.
Bistvena nagrada jim je možnost raz-
stavljanja. Nekateri slikarji se zato
selijo od ene prireditve do druge in so
torej že kar stalni gostje, včasih pa se
vključi v akcijo tudi kak nov avtor
Poklicnim šolanim slikarjem takšna
srečanja premalo nudijo, saj jim li-
kovno ustvarjanje ni konjiček,
ampak vsakdanje delo za kruh. Sicer
pa tudi ni ravno preprosto zanje.
Običajne omejitve na določeno mo-
(iviko, kraje ali dogodke predstav-
Ijajo veliko manjše problcme
slikarjem Ijubiteljem, ki izha-
jajo pri svojem delu iz pouslvarjanja,
lorej slikajo na načine, ki so bolj ali
manj že preizkušeni in splošno ve-
Ijavni. Če slikajo ludi poklicni sli-
karji tako, le težko bistveno prese-
žejo pogosto že zelo rutinirane ama-
terje.

Ustvariti svoje osebno likovno
gledanje, kar so nedvomno želja in
cilj in končno tudi možnost vsakega.
pa je zelo težko. Zato od ex tempo-
rov, kolonij in podobnih srečanj
unietnikov in ljubileljev ne smemo
pričakovati neke izrazite rasti v smeri
večanja in aktualiziranja umetniške
ustvarjalnosti, pač pa dobivajo pri-
reditve velik pomen pri širjenju in-
spodbujanju veselja do Ijubitelj-
skega slikanja in pouslvarjanja.

Lcp primer nudi tokratno srečanje
Orlje, Urh, Podmolnik in lo zaradi
številčne udeležbe učencev Ijubljan-
skih sednjih šol. Njihov prispevck
kaže, kako hitro lahko mnogi dose-
žejo ob dobrih učiteljih lislo zam-
mivo slikarsko raven, ki jim nedov-
mno daje in tudi zagotavlja za naprej
pravico, da se udeležujejo takšnih
prireditev. Zelo prijetna so vsakična
srečanja z žen znanimi avtorji, saj /
veliko ljubezni in vztrajno sodelujejo
pri širjenju in večanju naših likovnih
spoznanj in sposobnosti. Nič manj
pomembno in nujno pa je širjenje
njih vrst z novimi avtorji, saj narav-
nega daru in sposobnosti kot vse
kaze, ne manjka.


